

陌生老太摔伤命悬一线,热心村民驾车送医、好心人垫医药费、警车护送…… 爱心接力“抢来”半小时 老人转危为安

昨日上午8时许,长丰县造甲乡凤群村,一名陌生的五旬老太从拖拉机上摔下,当即不省人事。危急关头,一名村民挺身而出,主动驾车送伤者前往医院抢救,该村一名会计为解燃眉之急,主动垫付医药费用。由于前往市区医院道路拥堵,合肥警方立即派警车开道、一路绿灯,及时将伤者护送到医院,赢得了宝贵的抢救时间。

陌生老太摔下车,村民驾车送医

事发地是一条乡村小道,紧贴着凤群村村委会。当日上午,村民李峰来到村委会办理田地手续,一男子突然冲入办公室求助。

“不好了,有个老人从我拖拉机摔下来了。”男子神色慌张,李峰紧随其后,发现一名老人倒在地上,神志不清。简单了解得知,该男子驾驶拖拉机行驶至此,车斗上坐着几个人,不料拐弯过急,没有拽牢的王大妈从车上不慎跌下,摔伤头部。

“上我车吧。”李峰看情况觉得老人伤势较重,提出尽快送医抢救。

可大家并不知道老人家人联系方式,老人又身无分文。面对这种尴尬境地,村委会会计李胜摆摆手:“救人要紧,钱不是问题。”随即掏出一沓钱,递给肇事司机。

在几人的协助下,王大妈被抬上面包车,一路驱车朝市区医院跑去。

警车开道护送,一路与死神赛跑

“一路上速度都很快,等到了双墩之后,我也有些犯迷糊了。”李峰说,自己并不熟悉市区路况,离市区医院有近15公里的路程,路口多,路况复杂。

时间就是生命,如果半路上耽误时间,很有可能致伤者伤情加重。于是李峰拨打了110求助。

接到报警后,合肥警方迅速指派杏花派出所2辆巡逻警车停靠在蒙城北路与北二环路交口,通报了李峰所驾驶的面包车车牌号,要求接应护送该车前往医院。

“闯了不少红灯,之后在指定路口遇上警车了。”李峰说,警车等候多时,两车一碰面后,民警立即拉响警报,在前方开道,接力护送面包车。

警车一路打着双闪,为面包车开道,从拥堵的车流中呼啸而过,面包车则紧随其后。

再晚半小时后果不堪设想

驶至北一环时,警笛长鸣,路上的车辆纷纷避让,用了不到10分钟时间,伤者顺利到达合肥市第一人民医院。

医护人员立即开辟绿色通道,对昏迷不醒的王大妈进行抢救,最终王大妈渐渐苏醒,但眼神有些迷离。

医生介绍,因是头部着地,造成颅脑出血损伤,命悬一线,“不过幸亏送来及时,争取了抢救时间,如果再晚半个小时,老人家的伤情可能无法逆转。”经过紧张抢救后,王大妈暂无生命危险,还有待进一步留院观察治疗。

后经辗转联系,王大妈的家人闻讯赶到医院,面对热心村民和民警的援手相助,家人感激不已,“多亏了你们,谢谢救命恩人!”

星级记者 张敏



为丰富社区居民文化生活,昨日,合肥市庐阳区文化局、残联主办的“欢乐在乡村”送戏下乡巡回演出首场在大杨镇大杨村举行,舞蹈、传统戏剧、演唱等节目让广大村民在家门口就享受了一场“文化盛宴”。

冬生 王学华 郑建松
记者 倪路/图

合工大公开选拔副校长1名

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合工大获悉,经教育部批准,该校拟面向社会公开选拔副校长1名。

据悉,任职资格应具有国民教育系列研究生学历,硕士及以上学位和高级专业技术职务;在正处级管理岗位连续工作4年以上,且有两个及以上处级岗位(含副处)的任职经历;高校教师应担任过至少一个学院或处级岗位领导职务。报名时间为即日起至6月24日。报名采取个人自荐和组织推荐相结合的方式进行。

司法考试本月16日起报名

星报讯(彭继友 吴增彦 记者 马冰璐) 6月9日,记者从省司法厅获悉,2013年国家司法考试报名时间为6月16日至7月5日,考试具体时间为9月14日、15日。考生可登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)及时报名并了解考试相关信息。

省司法厅特别提醒广大报考者,报名时,一定要按要求提供电子证件照片。

猪獾误闯工地落“陷阱” 工人“营救”被抓伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨,省城习友路体育馆对面一家施工工地里,闯入一只不速之客,长约70公分长,身体粗壮,毛褐色,脖子部位为白毛,面部有两条黑色条纹,见有人上前,就会发出叫声。

工人不知何物,于是上前追撵,这个小家伙慌乱了阵脚,跌跌撞撞误入地下室,一头扎进积满雨水的电梯井中。

“小家伙聪明着呢,又怕水,自己上来后,窝在电梯井旁边的梯子上。”工人说,此前从未见过类似动物,大家也不敢轻举妄动。

借着手电灯光,大家看到小家伙嘴巴尖尖的,长了个像猪一样的鼻子,尾巴长长,貌似小狗,爪子长得和猫差不多,到底是什么动物?

有胆大的工人下井准备将其捞上

来,不料小家伙脾气不是很好,伸爪抓伤了工人手臂,幸无大碍。

最终民警找来野生动物园工作人员,经过辨认,这是一只猪獾,系国家野生保护动物。

工作人员不敢激怒猪獾,为稳妥期间,射出一只麻醉针,小家伙抖动几分钟后昏沉沉入睡。工作人员见状将其抱上来,送至动物园进行安置。

1份租赁合同 3年出现3个承租人 承租人“扫地出门”,起诉房东讨说法

星报讯(吴芳芳 王鹏 记者 马冰璐) 1份租赁合同,短短3年间却出现3个承租人姓名。今年3月份,最初承租人王勇(化名)被房东“扫地出门”,王勇起诉至法院。近日,庐阳区法院开庭审理了这起“蹊跷”的房屋租赁合同纠纷案。

承租人:续租后,被房东“扫地出门”

王勇是某快餐店的员工,他称:2010年7月,他与房东吴军(化名)签订了房屋租赁合同,租期为1年;2012年7月,他又续签了1年,并支付了租金和保证金;今年1月,吴军收取1至4月的租金,但在3

月份时,吴军突然将他“扫地出门”。

王勇要求吴军退还保证金和剩余租金等但被拒绝。于是,他起诉至法院,要求吴军退还保证金、赔偿经济损失等8200元,并归还他的私人物品。

房东:续租者不是他,而是另有其人

庭审中,房东吴军表示,王勇与他签订的租赁合同早在2011年7月便已到期,之后续租房屋的不是他,而是该快餐店的其他员工,且对方在今年2月27日退租,并称,无需退还保证金、剩余租金等。经审查原被告提供的材料和双

方陈述,承办法官发现,该涉案房屋是由该快餐店租赁给多名员工居住使用,实际居住使用时间至今今年2月28日止。王勇和吴军签订的租赁合同是从2010年7月至2011年7月止,合同到期后,该快餐店员工李峰(化名)和刘洋(化名)作为承租人,先后在2011年7月和2012年7月在该租赁合同上签字。

关于王勇主张的保证金、剩余租金等,根据吴军提供的相关证据表明,这些费用均系某快餐店支付,而王勇则未能举证证明自己支付了相关费用。法院遂一审驳回了他的诉讼请求。

佯装买单 抢过货物就跑

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许,省城阜阳路与北一环交口一家通讯营业厅内,一男子以买单为幌子,趁收银员毫无防备时,抢过数码产品夺门而逃。

工作人员闫女士介绍,事发时店内只有她一人在场,男子进来直接说要买苹果,并选了一部苹果5手机和一台苹果平板电脑,总价在八九千元。闫女士说,随后男子掏出一张银行卡称要刷卡。就在闫女士低头去取包装盒时,男子抱起电脑和手机就跑,闫女士追出并大喊,但男子已经跨上一辆电动车逃离。目前,辖区警方已介入调查。

中国科学家实现 量子计算机求解线性方程组

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从中科大获悉,由该校潘建伟院士领衔的量子光学和量子信息团队的陆朝阳、刘乃乐研究小组,在国际上首次成功实现了用量子计算机求解线性方程组的实验。

据介绍,线性方程组广泛应用于几乎每一个科学和工程领域。日常的气象预报,就需要建立并求解包含百万变量的线性方程组,来实现对大气中温度、气压、湿度等物理参数的模拟和预测。